

2021年全国科普日活动启动

新华社北京9月11日电(记者温竞华 张泉)以“百年再出发,迈向高水平科技自立自强”为主题的2021年全国科普日活动11日在全国各地启动,活动将持续到9月17日。今年全国科普日立足面向基层、服务发展、惠及群众,打造多级联动、广泛参与、“永不落幕”的系列科普活动。

2021年全国科普日北京主场活动由中国科技馆区活动和北京科学中心区活动组成。中国科技馆主场活动包括“自立自强建新功”“科普科创立伟业”“生态文明创未来”3大板块的展览展示和“与公众面对面”科技志愿活动

等。通过互动展品、实物模型、多媒体、图文展板等形式,展现党领导下的科普和科创工作发展历程、广大科技工作者和社会力量为提升公民科学素质所做的积极行动,以及科普工作在政治、经济、文化、社会、生态方面的复合价值。

全国范围内还将组织开展碳达峰碳中和科普联合行动、青少年科技教育联合行动、科技资源科普化联合行动、核科普联合行动、水利科普联合行动、乡村振兴科普联合行动、卫生健康科普联合行动、应急科普联合行动、企业科普联合行动等系列科普活动。

此外,创新升级后的全国科普日线上活动平台(<https://www.kepuri.cn/>)也将集中展示全国各地、各领域的科普活动,通过现场直播、打卡互动、云游场馆、知识竞赛、科普课堂等多种形式,立体化共享各类科普资源,丰富公众的科普体验。

中国科协相关负责人介绍,今年全国科普日更加突出弘扬科学精神、科学家精神、志愿精神,激发科学梦想,营造创新氛围,为提升公民科学素质、实现高水平科技自立自强汇聚众志。同时,积极搭建平台,汇聚各级党委政府、科研院所、高校企业、社会组织合力,形成

全社会动员、全领域参与、全方位覆盖的大科普生态。

今年全国科普日活动由中国科协、中宣部、教育部、科技部、国家原子能机构、自然资源部、生态环境部、水利部等13部门联合举办。据了解,自2004年以来,中国科协已连续17年成功举办全国科普日活动,各地各部门在全国科普日期间累计举办重点科普活动约24万场次。

百年再出发 迈向高水平科技自立自强
关注 2021年全国科普日活动



收费标准

新华社发 朱慧卿 作

十四运会和残特奥会火炬传递活动在西安落幕

新华社西安9月12日电(记者 郑昕 刘潇)12日上午,第十四届全国运动会、第十一届全国残运会暨第八届全国特奥会火炬传递活动最后一站在陕西西安举行。进入十四运会和残特奥会主会场西安奥体中心的圣火,将在未来两项盛会的开幕式上分别点燃主火炬塔。

作为此次为期28天、传递三秦大地14个站点的火炬传递活动的最后一站,当天的西安站共有99名火炬手参加。在位于西安国际会展中心的起跑点,第一棒火炬手、全国劳动模范薛莹高擎火炬昂首阔步开始了全程约9.9公里的接力传递。

本次圣火于7月17日在陕西延安宝塔山下采集。8月16日,名为“旗帜”

的主题火炬在西安永宁门广场至大明宫国家遗址公园路段完成了首站传递,随后前往陕西各市、区,经过将近一个月的接力,再次回到省会。

与途经众多历史遗迹的西安首站不同,12日的西安站火炬传递沿途充满现代人文生态气息。灞河湿地上水鸟翔集,西安“一带一路”城市展示中心“长安云”、文化交流中心“长安乐”等建筑物线条跃动、光影变幻。随着第99棒火炬手、陕西籍武术运动员吴雅楠驻足于西安奥体中心中央广场,圣火归于火种灯,活动正式落下帷幕。

圣火将分别在9月15日的十四运会开幕式和10月22日的残特奥会开幕式上点燃主火炬塔。

扎根太行续写英雄诗章

长治日报记者 冯波



太行丰碑雕塑群。图片由长治日报提供

的红色遗存,串联成了一条永不褪色的“红飘带”,沉淀成了一本镌刻着初心使命的教科书。“武乡是一座没有围墙的革命历史博物馆,人民军队由进入太行时的3万余人发展到打响解放战争时的百万雄师出太行。”每一名走进武乡的游客,都会心灵受洗礼、思想得升华。

红色沃土,扛起责任担当
平畴沃土,绿野闻香。

收获季节,在武乡县监漳镇下北漳村村民暴家宏家的小院里,歌声、笑声、讲解声此起彼伏,就连空气中都充满了幸福甜蜜的味道。

下北漳村和武乡县的许多农村一样,也是红色遗迹随处可见。抗战时期,前方“鲁艺”校址就坐落于于此。在烽火连天的岁月里,一大批文化艺术名家在这里创作了脍炙人口的艺术作品,大大激励了太行军民抗日斗志。

如今,依托这独特的“红色资源”,下北漳村不少村民通过开办“农家乐”、发展旅游产业走上了富裕路。

暴家宏就是村里第一个“吃螃蟹”的人。年过不惑的他,原本在省城太原做生意,看到村里发展红色旅游,便义无反顾回村创业。他将自家的农家乐,大大激励了太行军民抗日斗志。

如今,在太行这片红色土地随处可见

初秋的太行,天高云淡,层林尽染。

来自大江南北的游客,或乘车,或坐高铁,或自驾,纷纷涌向山西省长治市武乡县。

武乡魅力何在?历史自有答案!

武乡是华北抗日的指挥中枢,八路军军司令部、八路军一二九师司令部、中共中央北方局、抗日军政大学总校等首脑机关曾长期驻扎于此。当时仅14万人的小县,就有9万多人参加各类抗日团体,1.5万人参加了八路军,2.1万人献出了宝贵的生命。

武乡活力何在?时代自有答卷!

依托丰富的红色旅游资源,武乡县围绕打造“红色武乡”品牌,走出了第一条革命老区“红色文化的旅游活化”新路径。

革命老区,镌刻初心使命

“红日照遍了东方,自由之神在纵情歌唱!看吧!千山万壑,铜壁铁墙。抗日的烽火燃烧在太行山上……”

走进位于武乡县的八路军太行纪念馆,就走进了抗日的烽火硝烟之中。一幅幅生动的图片、一件件珍贵的文物、一声声深情的讲述,瞬间将人们带入历史,带入太行这片流淌着红色血液的土地。

1937年,抗日战争全面爆发后,八路军强渡黄河,挺进山西,依托太行山脉建立了著名的太行敌后抗日根据地。数以万计的八路军将士在这里前仆后继、浴血奋战,有效地牵制和减缓了日军对中国全境的侵略速度,极大地鼓舞了全国人民的抗战热情,谱写了中华民族万众一心、同仇敌忾抗击日军侵略的英雄篇章。

而武乡作为太行抗日根据地的核心腹地,是华北抗日战场的指挥中枢。1938年至1942年,八路军总部曾长期驻扎在此,朱德、彭德怀、刘伯承、邓小平等老一辈无产阶级革命家在这里领导和指挥了百团大战、九路围攻、神头岭之战等著名战斗战役。

如今,在这片红色土地随处可见

太行精神 光耀千秋

冯波

风发、激情燃烧的建设时期,还是在波澜壮阔、生机勃勃的改革时期,太

行精神一直激励我们奋勇前进。

太行精神,光耀千秋。当前,我们

望不断……太行山,人民的山啊,英雄的山……”

伫立于苍茫的太行之巅,当深情而豪迈的《太行颂》的旋律飘过耳际,太行儿女紧随时代步伐、赓续时代荣光的恢弘画卷便徐徐铺展开来。

作为太行山区抗战历史的集中呈现,“红色武乡”是“英雄长治”的一个缩影。穿过历史的硝烟,倾听历史的回响,雄踞太行之巅的长治,在救亡图存的抗战史上,占据着重要的地位。

长治是一座红色浸润的英雄之城。抗日的烽火使太行太岳成为民族的脊梁,八路军总部和一二九师挺进太行山,并在此建立太行、太岳革命根据地,部署和指挥了百团大战、黄崖洞保卫战、沁源围困战等著名战役。当时136万人的长治市就有46万人随军参战,12万人参加八路军,17万人为国捐躯。军民一心共同孕育了伟大的太行精神,塑造着这座城市的灵魂。

弘扬太行精神,勇担历史使命。近年来,长治市大力弘扬太行精神,埋头苦干实干,加快建设省域副中心城市,全方位推进高质量发展,先后荣膺全国文明城市、国家卫生城市、国家园林城市、全国双拥模范城、中国优秀旅游城市,入选国家海绵城市建设试点城市。

如今,这座文脉丰厚的品质之城、红色浸润的英雄之城、山水绝佳的诗画之城、崇德向善的文明之城、开放创新的活力之城、转型崛起的潜力之城,正踏着奋进新时代的节拍,赓续红色血脉,书写时代华章,奋发崛起于太行之巅!③5



正以不可阻挡的步伐迈向伟大复兴。伟大的梦想不是敲锣打鼓就能实现的,需要付出更加艰辛的努力。大力弘扬太行精神,具有重要现实意义。我们要从中汲取奋进伟力,点亮理想之灯,照亮前行之路,谱写出新时代的壮丽诗章。③5

数字经济为中国—东盟合作带来新机遇

新华社记者 林凡诗

“这是来自泰国的乳胶枕,弹性很好,枕上去也很舒服……”在启迪之星(中国·东兴)沿边跨境孵化基地的直播间内,广西大学泰国留学生艾宁体验完网络直播带货后,当即决定购买一个乳胶枕。她打开手机,扫码、支付,只需几秒钟,一桩交易便完成了。“有了网购平台和移动支付,购物太方便了。”

9月10日至13日,第18届中国—东盟博览会和中国—东盟商务与投资峰会在广西南宁举行,数字经济成为此次东博会各方关注重点领域之一。在抗击新冠肺炎疫情期间,移动支付、电子商务等数字经济展现出强劲活力和韧性,在推动中国和东盟国家民生发展、经济繁荣等方面持续发挥重要作用。

来自马来西亚的商人蔡权连续8年参加东博会。蔡权说,尽管去年因受疫情影响东博会延期举办,他还是克服困难带着妻子前来参展。“我们不少客商是通过东博会平台认识的,参展对我们而言很重要。”蔡权与妻子主要销售马来西亚的白咖啡和燕窝,有了便捷的移动支付和网络平台,他们与供货商和客商之间可以通过网络进行交易。

近年来,跨境电子商务发展迅猛。2016年以来,中国已与全球22个国家建立双边电子商务合作机制,共同开展政策沟通、规划对接、产业促进、地方合作、能力建设等多层次多领域的合作,越南的咖啡、柬埔寨的坚果、泰国的榴莲等东盟国家的特色产品在中国电商平台受到消费者青睐。

新加坡南洋学会会长许振义说,东盟与中国在多领域存在互补优势,具有巨大合作空间。东盟国家中产阶级崛起为商品提供潜在消费市场,东盟国家在基础设施建设、数字经济以及工业制造等领域具有投资潜质。

印度尼西亚贸易部副部长杰里·桑加介绍,印度尼西亚的网上商城在东盟有很强的影响力,一些中国电子商务平台也在印度尼西亚积累了可观的用户量。印度尼西亚获得了中国大型互联网企业的投资,促进了双方在电商等领域的密切合作。

今年上半年,中国—东盟双方贸易额突破4100亿美元,东盟继续成为中国最大的贸易伙伴和重要的投资伙伴。新加坡副总理兼经济统筹部长王瑞杰表示,放眼未来,在数字经济快速增长的背景下,东盟和中国更紧密的经济融合,将让双方收益更多。

(新华社南宁9月12日电)

走进乡村看小康

全域旅游加速共同富裕



几名游客在甘肃甘南卓尼县木耳镇牙藏村的花海游览(9月11日摄)。

地处洮河岸边的甘肃省甘南藏族自治州卓尼县木耳镇力赛村是当地小有名气的全域旅游标杆村。近年来,力赛村依托美丽的自然风光和便捷的交通条件,全面提升人居环境和村容村貌,通过精品农家乐、花海观光区、采摘园、藏寨文化体验等旅游产业项目,打造特色乡村旅游品牌,推动农牧业和旅游业融合发展,让群众增收的同时,为乡村振兴注入活力。

新华社发

工作人员给盖碗茶配料

供游客品尝(9月11日摄)。

遗失声明

●程军委遗失上海红星美凯龙品牌管理有限公司周口分公司开具的装修押金收据,收据单号:SK20120305299144,金额:3000元,开具日期:2020年12月3日,现声明作废。

2021年9月13日

●张方杰遗失位于周口圣祥的认识书,编号:0008845,收据编号:0038504,金额:10000元,声明作废。

2021年9月13日

限期返岗通知

中国石化销售股份有限公司河南周口石油分公司员工黄东林、郑乔升、陈文森、田猛、吕庆生,截至2021年9月10日,分公司多次与你们本人联系未果,邮寄《返岗通知》被拒收或原址退回。现通知你们在本声明见报之日起30天内返岗上班。逾期未归,分公司将根据《河南石油分公司员工请销假管理办法》及《劳动合同法》相关规定给予相应处理。

特此通知

中国石化销售股份有限公司河南周口石油分公司
2021年9月10日

拍卖公告

豫金拍公(2021)第1015号

受有关单位委托,我公司定于2021年10月15日上午10时整在沈丘康馨国际酒店11楼康馨厅公开拍卖以下标的:1.沈丘县大唐呼叫中心产业园部分住宅和一楼商铺;2.沈丘县和谐新村二期部分住宅和商铺。标的详情请与本公司联系咨询。

有意竞买者,请于2021年10月14日17时前将规定数额的竞买保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户(户名:河南金帝拍卖有限公司,账号:

号:3722001300000978,开户行:河南沈丘县农商银行营业部)。保证金以银行实际到账为准,若不成交全额无息退还。请持有效证件到沈丘县大唐呼叫中心产业园房产营销部办理竞买手续。

标的展示时间:自拍卖公告之日起

标的展示地点:标的所在地

拍卖咨询电话:13393926368

15896711656

公司网址:www.hnjdpn.com

公司邮箱:jdpmh@163.com

河南金帝拍卖有限公司

2021年9月13日

招标公告

一、项目基本情况 1. 郑州远洋·智慧城市前期物业服务项目,位于王子大道与科技大道交叉口东南角,占地46315m²,总建筑面积125488.08m²。2. 投标范围: 郑州远洋·智慧城市前期物业服务全部内容。项目测算: 该项目测算每年约204万元,商业2.5元/m²/月,写字楼2.2元/m²/月,公寓1.6元/m²/月。服务期限: 签订合同之日起至成立业主委员会新物业服务企业进场。

二、投标人资格要求 1. 有效的营业执照、银行开户许可证,经营范围包含物业服务,具有独立法人资格和承担民事责任的能力。2. 具有固定经营场所,有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力。3. 在经营活动中无重大违法记录。4. 拟派项目经理须有项目(物业)经理证、物业管理师证。5. 投标人须在河南省物业管理综合监管平

台注册登记,或纳入周口市物业行业协会监管。6. 本项目不接受联合体投标。

三、报名信息 在河南省物业管理综合监管平台线上和实际报名地点同步进行。报名时间: 2021年9月13日至2021年9月17日(不少于5个工作日)8:00—17:00; 地点: 郑州远洋·智慧城市售楼部办公室。报名时需提供资料: 企业营业执照、法定代表人身份证及复印件、投标人资格要求中的全部资料。售价: 300元/本,售后不退。招标公告在河南

省房地产综合监管平台、周口市物业行业协会网站、《周口日报》同步发布。

四、开标时间及地点 2021年10月12日9:30(即投标文件递交截止时间),郑州远洋·智慧城市售楼部会议室。招标人: 郑州九川电子商务物流园置业有限公司,张高奇,1566012555; 代理机构: 河南方尚企业管理咨询有限公司,王志伟,13523